
to je ostal njegov duh čil in življenjska 
moč mu sedaj ni nič manjša, kakor je bila 
v prvih njegovih letih. 

V jubilejnem letošnjem letniku bodo 
sodelovali naši najboljši pesniki in pisate
lji. Glavni pripovedni spis, ki bo začel iz
hajati že v prvi številki, bo dr. Šorlijev 
roman »Gospa Silvija", ki je zajet iz mo
dernega življenja. Visoško kroniko, kate
ra je vzbudila v preteklem letniku toliko 
zanimanja in pritrjevanja, bo pisatelj na
daljeval. 

Da se bo mogel Ljubljanski Zvon v 
dosedanji smeri razvijati in spopolnjevati, 
zato potrebuje čim več naročnikov. Založ
ništvo vabi vsled tega vse ljubitelje slo
venskega leposlovja, da pristopijo v vrsto 
Zvonovih naročnikov. Vsled podvojenih 
stroškov za papir in honorarje, je založ
ništvo primorano povišati celoletno na
ročnino na K 70.—, oziroma polletno na 
K 35.— in četrtletno na K 17.50. Doseda
nje naročnike, kateri bodo listu brez dvo
ma ostali zvesti tudi naprej, prosi založ
ništvo, da pridobivajo nove naročnike. 
„Ljub. Zvon" se naroča pri Tiskovni za
drugi v Ljubljani, Sodna ulica 6. 

Fran Erjavec: Za staro pravdo. Str. 
132, Ljubljana 1920. Cena 6 K. Mnogo se 
je že po naših časopisih pisalo o kmet
skem vprašanju, a pogrezali smo močno 
dela, ki bi obravnavalo celoten kompleks 
tega,za naš narod in našo državo življenj
skega vprašanja. Navedena Erjavčeva 
knjiga izpolnjuje to vrzel v naši publicisti
ki. Knjiga je pisana v poljudni obliki za 
ljudstvo, a jo bo s pridom vzel v roke 
vsak, ki se zanima za aktualna politična 
in gospodarska vprašanja, ki jih bo treba 
rešiti že v najbližji bodočnosti, zato knjigo 
vsem najtopleje priporočamo, zlasti, ker 
je cena pri današnjih razmerah izredno 
nizka. Dobi se po knjigarnah in v Upravi 
»Ljudskega glasu", Ljubljana, Frančiškan
ska ulica štev. 6. 

Književnost in umetnost 
Josipa Jurčiča zbrani spisi. Druga 

izdaja. Uredil dr. Ivan Prijatelj. Drugi 
zvezek. V Ljubljani 1920. Izdala in zalo
žila Tiskovna zadruga v Ljubljani. 8°, 
strani XVI+415. Cena K 22,-. Pravkar 
je izšel v založbi Tiskovne zadruge drugi 
zvezek Jurčičevih zbranih spisov, ki iz
hajajo v lični obliki v redakciji dr. Iv. Pri
jatelja in od katerih je prvi zvezek vzbu
dil pozornost in priznanje. Drugi zvezek 
obsega: Urednikov uvod — Spomini sta
rega Slovenca — Tihotapec — Juri Ko
bila — Dva prijatelja — Vrban Smukova 
ženitev — Grad Rojinje — Urednikove 
opombe. Knjigo toplo priporočamo. Na
roča se pri Tiskovni zadrugi v Ljubljani, 
Sodna ulica št. 6. 

Štiridesetletnica Ljubljanskega Zvona. 
Ljubljanski Zvon slavi letos redel< 

\ literaren jubilej: štiridesetletnico svojeg: 
i delovanja. Njegova zgodovina je obenen 

zgodovina slovenskega slovstva in naše 
ga kulturnega napredka v tej dobi; za 
kaj od svojega početka pa do današnji! 
dni je Zvon določeval smer našemu slov 
stvu, deloma s svojimi poezijami in lepo 
slovjem, deloma s svojo kritiko. Njegov 
sotrudniki so naši najboljši pripovednik 
pesniki, kritiki, iz njega je vzniknila naš 
moderna. Pomlajal se je od generacije d 
treneraciie z novimi svežimi možmi; za 


